
4 Φεβρουαρίου 2015

Το Τίμιο Ξύλο και Άγια Λείψανα από την 
Ι.Μ.Τρικόρφου στον Ι.Ν. Αγίου Κων/νου Πειραιώς
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του Σπύρου Παπαγεωργίου

Με αισθήματα πνευματικής ανάτασης, η πόλη του Πειραιά και συγκεκριμένα ο 
Ιερός Ναός Αγ. Κωνσταντίνου & Ελένης, υποδέχθηκε απόψε το απόγευμα τεμάχιο 
του Τιμίου Ξύλου καθώς και τεμάχιο της δεξιάς χειρός του Αγίου Ιερομάρτυρος 
Ελευθερίου, τεμάχιο από την κάρα του Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου και 
τεμάχιο του Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης του Μυροβλύτου.

Τα ιερά σεβάσματα μετέφεραν Πατέρες της Ιεράς Μονής Αγίου Αυγουστίνου 
Ιππώνος & Αγίου Σεραφείμ του Σαρώφ, από το Τρίκορφο Φωκίδος και τα 
υποδέχθηκε ο προϊστάμενος του Ναού, Πρωτοπρεσβύτερος π. Ιωάννης 
Παναγιώτου. Εν συνεχεία οι λειψανοθήκες με τα ιερά σεβάσματα τοποθετήθηκαν 
σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, όπου προσήλθαν ευλαβικά οι πιστοί της ενορίας για 
να τα προσκυνήσουν.

«Τελέστηκε Εσπερινός και Παράκληση στον Τίμιο Σταυρό, στον Άγιο Δημήτριο, 
στον Άγιο Ελευθέριο και στον Άγιο Γεώργιο.»

Ο π. Ιωάννης ευχαρίστησε τον Ηγούμενο της Μονής Τρικόρφου, Γέροντα Νεκτάριο 
καθώς και τον Αρχιμ. Χριστόδουλο που μετέφερε τα λείψανα, εκπροσωπώντας τον 
ασθενούντα Ηγούμενο. Τον παρακάλεσε να διαβιβάσει τις ευχαριστίες για την 
ευλογία μεταφοράς των λειψάνων «που δημιουργεί μια γέφυρα επικοινωνίας από 
τον Πειραιά μέχρι την Φωκίδα και την Ιερά Μονή» και τις ευχές για ταχεία 
επάνοδο. Κάλεσε τέλος το εκκλησίασμα «να αγαπήσουμε τον Χριστό και τους 
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Αγίους, καθώς τα λείψανα φέρουν την αγιαστική χάρη του Παναγίου Πνεύματος. 
Όταν προσερχόμαστε με ακλόνητη πίστη προς αυτά, τότε μόνο θα λάβουμε , 
κουράγιο, παρηγοριά, ελπίδα και δύναμη να αντιμετωπίσουμε κάθε δυσκολία που 
έρχεται στη ζωή μας. Μέσα από την προσκύνηση των ιερών λειψάνων και το δάκρυ 
που θα κυλίσει, ζητάμε να ζήσουμε το θαύμα, την θεραπεία στην αρρώστια, την 
ενίσχυση στην αδυναμία, την στερέωση στην πίστη.»

Τα ιερά σεβάσματα θα παραμείνουν στο Ναό έως τις 10 Φεβρουαρίου 2015.
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